

Вид практики	Преддипломная практика
Способы и формы проведения	<p>Преддипломная практика проводится в течении 14 недель в ЭКЦ МВД РФ по РД, в ООО «РЦСЭ», ООО «Дагестанский центр независимой экспертизы», ООО «Автоцентр завода им. М. Гаджиева» на основе договора между университетом и предприятиями и организациями различных форм собственности РД.</p> <p>Целями преддипломной практики состоит в закреплении и углублении компетенций, достигнутых студентами в процессе обучения, овладение системой профессиональных умений и компетенций и первоначальным опытом профессиональной деятельности по направлению обучения, обобщение теоретических знаний и приобретение студентами практических навыков работы, подготовка к выполнению ВКР, получение углубленных знаний по направлению обучения. А также накопление материала для последующего выполнения ВКР.</p> <p>По прибытии на место практики студент представляет руководителю предприятия (организации, учреждения) направление от вуза, индивидуальное задание. Руководитель учреждения назначает студенту руководителя практики. Вместе с руководителем практики студент составляет план работы на весь период практики и включается в жизнедеятельность правоохранительного органа. В ходе практики руководитель от кафедры организует работу студентов. Ведет контроль выхода студентов на практику. По окончанию практики руководитель от организации дает отзыв о качестве работ студентов на практике. По завершении практики каждый студент должен предоставить для проверки отчет по практике руководителю практики от кафедры.</p> <p>Основными формами проведения производственной практики являются: стационарная, выездная и др.</p>
Реализуемые компетенции	ОК- 1; ОК- 2; ОК- 3;ОК-4; ОК-5; ОК-6;ОК-7; ОК- 8; ОК- 9;ОК-10; ОК-11;ОК-12; ОК- 13;ОК-14;ОК-15;ОК-16 ;ОПК-1; ОПК-2; ПК-1; ПК-2; ПК-3; ПК-4.ПК-5; ПК-6; ПК-7;ПК-8; ПК-9;ПК-10; ПК-11; ПК-12;ПК-13;ПК-14; ПК-17; ПСК-3.1; ПСК-3.2; ПСК-3.3
Результаты обучения при прохождении практики	<p>В результате освоения дисциплины обучающийся должен:</p> <p>Знать: основные задачи, функции и права экспертных подразделений; задачи, функции и права эксперта; права и обязанности сотрудников экспертных подразделений; собрать необходимый фактический материал для выполнения предстоящих курсовых работ.</p> <p>уметь:</p> <p>применять полученные знания и навыки при решении задач, которые возникают перед специалистами при их участии в процессуальных действиях;</p> <p>осуществлять выбор методов и средств, специфичных для работы с материальными следами и объектами в зависимости от видов следов и объектов;</p> <p>оказывать помощь субъектам процессуальных действий в определении направлений реализации результатов применения специальных знаний.</p> <p>Владеть:</p> <p>о формах использования специальных знаний в</p>

	судопроизводстве; о видах помощи, оказываемой специалистом в ходе проведения процессуальных действий; об особенностях работы с материальными следами и объектами при производстве процессуальных действий по различным категориям преступлений;
Трудоемкость, з.е.	Общая трудоемкость преддипломной практики составляет 14 недель (21 ЗЕТ/756часов)
Место практики в структуре образовательной программы	Преддипломная практика (С2.П.2) предусмотрена ФГОС ВО по направлению 40.05.03 –«Судебная экспертиза» и входит в базовую часть Блока 2 «Практики» учебного плана
Содержание практики	<i>Подготовительный этап:</i> инструктаж по технике безопасности. Ознакомление с организацией, правилами внутреннего распорядка. Закрепление научного руководителя, выдача заданий на практику. <i>Производственный этап:</i> выполнение производственных заданий, сбор, обработка и систематизация фактического и литературного материала <i>Аналитический этап:</i> анализ полученной информации, подготовка отчета по практике, получение отзыва-характеристики <i>Отчетный этап:</i> сдача отчета по практике, дневника и отзыва-характеристики на кафедру, устранение замечаний руководителя практики и защита отчета по практике
Формы отчетности (в т.ч. по семестрам)	Зачет с оценкой в 10 семестре

Зам. зав. кафедрой СЭиК

Декан ФТДиСЭ

Г.М. Минхаджев

М.Г. Магомедова